

# «Сибирский цирюльник» поедет по России

**Никита МИХАЛКОВ,**  
кинорежиссер,  
председатель Союза  
кинематографистов РФ:

Для меня главная задача сейчас состоит в том, чтобы как можно больше людей посмотрели "Сибирский цирюльник". Эта картина сделана для России. Я надеюсь, здесь она может быть важна, полезна и принесет удовлетворение соскучившимся по своей культуре и истории соотечественникам. Но мне стыдно, чтобы фильм, на который потрачено столько денег, усилий, который сделан по самой последней технологии, люди смотрели в кинотеатрах с плохим зву-

ком, на желтом экране, сидя в переломанных креслах. Поэтому мы хотим катать "Сибирского ци-

рюльника" как аттракцион со своей передвижной аппаратурой, которую получаем из Германии. Мы

берем ее в аренду для того, чтобы наши соотечественники увидели эту картину так, как достойны ее увидеть. Я буду сам ездить по стране со своим фильмом. Сначала поеду по "миллионникам", большим городам – их пятнадцать, а после этого буду показывать фильм в регионах. Причем я очень надеюсь, что во время этих

поездок мне удастся уговорить руководителей областей и градоначальников подумать о возможности приобретения хотя бы такой, как у нас, аппаратуры. Ее можно поставить в любом зале, и она дает полное впечатление о том, что предполагал создать художник, когда пользовал столь большие средства.



Рос. газет. - 1998 - 21 авг. - с. 22

21.11.98

Михалков Никита